
Вариант № 2845703

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

3. Цена на электрический чайник была повышена на 22% и составила 2196 рублей. Сколько рублей стоил чайник до
по​вы​ше​ния цены?

4. Площадь ромба    можно вычислить по формуле  , где    — диагонали ромба (в метрах).

Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те диа​го​наль  , если диа​го​наль    равна 30 м, а пло​щадь ромба 120 м 2.

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

6. Сырок стоит 17 руб​лей 60 ко​пе​ек. Какое наи​боль​шее число сыр​ков можно ку​пить на 130 руб​лей?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

8. Перила лестницы дачного дома для надёжности укреплены посередине вертикальным стол‐
бом. Найдите высоту l этого столба, если наименьшая высота h1 перил равна 0,7 м, а наибольшая
h2 равна 1,5 м. Ответ дайте в мет​рах.

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) вы​со​та по​тол​ка в ком​на​те
Б) длина тела кошки
В) вы​со​та Иса​а​ки​ев​ско​го со​бо​ра в Санкт-Пе​тер​бур​ге
Г) длина Оби

 

1) 102 м
2) 2,8 м
3) 3650 км
4) 54 см

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

A Б В Г

    

10. В ящике лежат одинаковые на вид ручки: 1 красная, 8 черных и 6 синих. Вася выбирает наугад одну ручку. Найди‐
те ве​ро​ят​ность того, что эта ручка ока​жет​ся синей.

11. На диаграмме приведены данные о длине восьми крупнейших рек России (в тысячах километров). Первое место по
длине за​ни​ма​ет Лена. На каком месте по длине, со​глас​но этим дан​ным, на​хо​дит​ся Амур?
 

12. Для обработки дачного участка дачнику необходимо приобрести лопату, тяпку, вилы и грабли. В магазине прода‐
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ют​ся на​бо​ры ин​стру​мен​тов, не​ко​то​рые на​бо​ры со​сто​ят толь​ко из од​но​го ин​стру​мен​та. Цены при​ве​де​ны в таб​ли​це.
 

Номер на​бо​ра Ин​стру​мен​ты Сто​и​мость
(руб.)

1 Ло​па​та, вилы 380

2 Вилы 210

3 Граб​ли 170

4 Ло​па​та 130

5 Тяпка, граб​ли 410

6 Тяпка, вилы 460
 

Пользуясь таблицей, соберите полный комплект необходимых инструментов так, чтобы суммарная стоимость была
наименьшей. В ответе для собранного комплекта укажите номера наборов без пробелов, запятых и других дополнитель‐
ных сим​во​лов.

13. Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке (все дву​гран​ные углы пря​мые).

14. На рисунке точками изображено число родившихся мальчиков и девочек за каждый календарный месяц 2013 года
в городском роддоме. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество родившихся мальчиков и девочек
(по от​дель​но​сти). Для на​гляд​но​сти точки со​еди​не​ны ли​ни​я​ми.
 

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику рождаемости

в этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ РОЖ​ДА​Е​МО​СТИ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года
В) 3-й квар​тал года
Г) 4-й квар​тал года  

1) рож​да​е​мость маль​чи​ков в те​че​ние 2-го и 3-го ме​‐
ся​цев пе​ри​о​да была оди​на​ко​вой

2) рож​да​е​мость де​во​чек сни​жа​лась
3) в каж​дом ме​ся​це де​во​чек рож​да​лось боль​ше, чем

маль​чи​ков
4) в каж​дом ме​ся​це маль​чи​ков рож​да​лось боль​ше,

чем де​во​чек
 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

15. Около окружности, радиус которой равен , описан правильный шестиугольник.
Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около этого ше​сти​уголь​ни​ка.
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16. Найдите объем пирамиды, высота которой равна 6, а основание – прямо‐
уголь​ник со сто​ро​на​ми 3 и 4.

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите
со​от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и мно​же​ства​ми их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 

Б) 
В) 
Г) 

 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

18. Повар испёк для вечеринки 45 кексов, из них 15 штук он посыпал марципаном, а 20 кексов посыпал сахарной пуд‐
рой. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.
 

1) Хотя бы 16 кек​сов по​сы​па​ны и са​хар​ной пуд​рой, и мар​ци​па​ном.
2) Найдётся 10 кек​сов, ко​то​рые ничем не по​сы​па​ны.
3) Не может ока​зать​ся боль​ше 15 кек​сов, по​сы​пан​ных и са​хар​ной пуд​рой, и мар​ци​па​ном.
4) Если кекс по​сы​пан са​хар​ной пуд​рой, то он по​сы​пан мар​ци​па​ном.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Сумма цифр трёхзначного натурального числа А делится на 12. Сумма цифр числа (А + 6) также делится на 12.
Най​ди​те наи​мень​шее число А, удо​вле​тво​ря​ю​щее усло​вию А > 700.

20. На глобусе фломастером проведены 24 параллели (включая экватор) и 17 меридианов. На сколько частей про‐
ведённые линии раз​де​ля​ют по​верх​ность гло​бу​са?
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